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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a sétima sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 

Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da 

Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Edivaldo Alves Santana e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada em 22 de 

fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva – em resposta ao Requerimento 5/2018 – Vereadora Débora 

Marcondes - informações da possibilidade de apresentar Projeto de Lei instituindo 

feriado municipal o dia 20 de novembro em homenagem a nossa Comunidade 

Quilombola. Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 

informando a liberação de recursos financeiros. PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 

15/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

converter em pecúnia a licença prêmio a que tiver direito o servidor, para o tratamento 

de saúde, quando este for diagnosticado com Neoplasia Maligna (Câncer), HIV 

(SIDA/AIDS) ou estágio terminal em decorrência de doença grave. Parecer: Favoráveis 

das Comissões Competentes encaminhando os Projetos de Lei 012 e 013/18 para 

apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa, dando ciência ao Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 

009/18, com voto contrário vencido do Ver. Jeferson Modesto, Membro da Comissão. 

Requerimento: 48/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Prefeito que 

informe a possibilidade de estabelecer um CRAS no Morada do Bosque. 49/2018 - 

Vereador Sidnei Lara - Requer ao Prefeito que informe sobre a previsão do início das 

obras de alargamento da ponte, localizada na Rua Nove de Julho, entre os Bairros Vila 

São Miguel e Grajaú. 50/2018 - Vereador Tião do Táxi - Requer que seja oficiado a 

EBCT de Itapeva informações sobre a possibilidade de implantar uma caixa de correio 

para os moradores do Jardim Bonfiglioli e Vila Santa Maria. 51/2018 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Requer ao Prefeito informações a respeito dos trâmites legais para 

implantação do abatedouro municipal na cidade de Itapeva. 52/2018 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data prevista para criação do 

“DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO” na estrutura da Secretaria Municipal de 
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Desenvolvimento Urbano, visando gerenciar o atendimento à população no setor 

habitacional. 53/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Prefeito a possibilidade 

de implantar o Programa Internet para todos do bairro do Jaó, São Roque e Pacova. 

54/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Demutran para que realize pintura 

de solo na Rua Amadeu Cardoso de Barros e na Rua Antônio Miranda, na CECAP. 

Indicação: 78/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica ao Prefeito para que possa 

realizar estudos para a criação de uma farmácia municipal de manipulação em Itapeva 

– SP. 79/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica construir uma Praça com playground 

do lado do PSF da Vila São Miguel. 80/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica ao Prefeito 

para que providencie operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Stefano 

Simonini – Parque Cimentolândia. 81/2018 - Vereador Toni do Cofesa - implantação de 

uma base da Guarda Municipal na Praça Manoel Batista Diniz, no Bairro Avencal. 

82/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica ao Prefeito que providencie o recapeamento 

na Rodovia Faustino Daniel da Silva KM 04, próximo a Fazenda São Paulo. 83/2018 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica ao Prefeito que seja aplicado o código de 

postura do município lei 2651/07 altura do artigo 06, inciso 11 onde cita que estacionar 

veículo automotor por mais de 12 hs em vias ou calçadas sob pena de apreensão na 

forma de legislação em vigor. 84/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica ao Prefeito 

Municipal para que providencie uma linha telefônica para a unidade PSF do Bairro do 

Pacova. 85/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica criar o Cartão 

Sustentabilidade, que incentiva a reciclagem. 86/2018 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Indica a colocação de placas nos trevos de Itapeva, Empresário Invista em 

Itapeva, você terá todo o apoio, SEJA BEM VINDO A ITAPEVA, OBRIGADO POR NOS 

VISITAR. 88/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Prefeito para que informe a 

possibilidade de construir uma unidade de ESF (Estratégia de Saúde da Família) na vila 

Camargo 2 (dois). 90/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica enviar para esta casa 

de Leis, projeto de lei que disponha sobre a instituição de um interstício mínimo entre a 

data da implantação e funcionamento de novos radares e a efetivação da cobrança de 

multas no município de Itapeva. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 015/18 às 

Comissões de Legislação e Saúde para exararem seus pareceres e os Requerimentos 

e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 

– Faz uso Tribuna o vereador Margarido – fala sobre o projeto de sua autoria, que foi 

lido hoje, explicando que tem um alcance social muito grande, o qual possibilita o 

pagamento em pecúnia da licença-prêmio aos funcionários em casos de doenças como 

Câncer, HIV-Aids ou outras em estado avançado. Pede que analisem o projeto, embora 

possa apresentar vício de iniciativa, citando a relevância social. Diz que se o Prefeito 

quiser vetar, que o faça, ou que ele mande tal matéria. Fala que são poucos os casos 
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dessas doenças, porém não custa analisar. Comenta sobre o transporte de alunos, 

destacando o Bairro dos Prestes, que tem algumas reclamações. Fala que o CONSEG 

parou um ônibus de transporte de alunos na Morada do Bosque com superlotação de 

estudantes. Destaca que a Jundiá resolveu recentemente o transporte público naquela 

localidade. Comenta que dia 28.02 é o dia mundial de doenças raras, aquelas levam a 

óbito, sem opções de medicação. Declara voto de repúdio à saúde de Itapeva, pela falta 

de remédio na farmácia municipal. Faz uso Tribuna a vereadora Débora Marcondes – 

fala de reunião sobre o programa jovem aprendiz, realizada hoje na Câmara onde 

debateram o assunto. Explica que é um programa do governo federal para jovens de 14 

a 24 anos. Destaca os órgãos que estiveram presentes; explana que a Prefeitura 

contratará 40 adolescentes por meio desse programa e que a Educação promoverá 

cursos profissionalizantes aos jovens. Agradece a GM por patrulhamento na zona rural, 

nos Bairros Jaó e Agrovila. Lembra da reunião amanhã na Agrovila com a equipe do 

Executivo. Fala de reunião com a Secretaria da Saúde, sobre médico da Agrovila. 

Destaca que o Ministério Público esteve fiscalizando o atendimento médico nos Postos 

de Saúde. Fala que pediu um CRAS para o Morada do Bosque, além de outros lugares 

que esteve e pedidos que realizou. Fala do seu projeto do dia dos garis e coletores, que 

fará coleta de abaixo assinado sobre o tema. Diz que fará indicação solicitando ao 

Executivo sobre a possibilidade de aumento de salário a esses profissionais. Fala que 

esteve com o Secretário Andrei discutindo sobre diversos assuntos, incluindo transporte 

de alunos, que dia 10 seria o prazo para estar tudo solucionado. O Presidente destaca 

a presença do ex-vereador Marmo e do vereador Wandir Amaral Junior de Bonsucesso 

de Itararé. Faz uso Tribuna o vereador Toni do Cofesa – agradece a atenção do 

secretário na região da Lagoa Grande. Diz que está preocupado com a situação do 

transporte escolar, em função dos problemas que estão ocorrendo. Explana que da 

forma como está a logística desse serviço, está expondo as crianças a riscos, uma vez 

que muitos alunos ficam esperando mais de um transporte para ir para suas escolas. 

Sugere que seja revista a forma está sendo feito o serviço. Agradece o comentário da 

vereadora Débora, sobre a conduta do vereador em relação aos trabalhos na Comissão, 

seguindo os ditames da lei. Fala sobre os projetos de lei que apresentam vício de 

iniciativa, que todo projeto que apresente inconstitucionalidade, mas que seja de 

interesse social, que nessa situação todos os vereadores assinem pedido ao Executivo 

para que o mande, tendo em vista a Constituição Federal e o interesse da sociedade. 

Diz que devem dar o exemplo, assim como todos cobram da Câmara e Senado Federal. 

Faz uso Tribuna o vereador Laércio Lopes – convoca a Comissão de Economia para 

reunião após a audiência pública, para discutir o projeto de subvenção à APAE, tendo 

em vista a presença da Vânia Prestes, da Educação, na Casa de Leis, a qual 
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esclarecerá as dúvidas da Comissão. Fala sobre o papel das Comissões, da sua forma 

de agir, que são uma espécie de filtro para analisar as matérias. Indaga até onde os 

vereadores devem se submeter apenas a parecer jurídico, que deveriam legislar, que 

as vezes um projeto pode ser inconstitucional, porém social e necessário para uma 

população carente. Fala que esse é um tema que deve ser refletido e vai longe. Faz uso 

Tribuna o vereador Alexsander Franson – diz que esteve na ALESP juntamente com 

o Deputado Caruso e entidades filantrópicas, em audiência pública sobre o projeto de 

lei 718/17, que permitia doação da Nota Fiscal Paulista à essas entidades, sendo que o 

Governador vetou o projeto. Diz que as entidades sociais têm um trabalho fantástico. 

Declara que repudia essa ação do Governador em relação ao veto. Diz que apresentará 

uma Moção de Apoio à ação em favor da derrubada do veto ao projeto. Comenta que o 

Governador está falhando em vários aspectos, inclusive no pagamento das emendas 

parlamentares. Diz que o Governador não está atendendo as expectativas, cortando 

várias benfeitorias que havia prometido para a nossa região. Explana que o governo foi 

muito bem votado na região e não correspondeu ao esperado. Fala sobre transporte de 

alunos, sobre lei aprovada ano passado, e pede à Comissão de Educação que verifique 

a situação, sendo que há inúmeras reclamações sobre o serviço. Fala que a prioridade 

deve ser os alunos, pede para que recebam o Secretário de Educação para entenderem 

o que está havendo de fato. Aparte ver. Débora – fala que esteve com o Secretário 

Andrei, que ele teria dito que haverá uma reunião em breve com os vereadores. Indaga 

sobre os valores de repasse da Nota Fiscal Paulista às entidades, e o quanto representa 

para essas instituições. Continua Ver. Alexsander – explica que as entidades 

apresentaram essas informações na audiência. Faz uso Tribuna o vereador Jeferson 

Modesto – comenta sobre a atuação do governo do PSDB para a nossa região; diz que 

há tempos ele vem cobrando sobre isso, que a região vive de migalhas, que qualquer 

região precisa de políticas púbicas para se desenvolver. Destaca que embora Itapeva 

seja a sede da 16ª Região Administrativa, isso é só no papel. Comenta sobre atuação 

do Deputado Dr. Ulysses, que muito ajuda a região. Comenta sobre regiões que já são 

desenvolvidas e recebem investimentos do governo, diferente do que ocorre aqui. Cita 

que Itapeva não é vista como um pólo de desenvolvimento que deveria ser. Explana 

que espera ver plano de governo voltado para a nossa região para apoiar um candidato 

ao Governo do Estado, que todos devem estar atentos a isso. Diz que deixa público que 

se não houver projeto para a região não trabalhará para candidato algum. Fala sobre as 

emendas parlamentares do deputado Mussi, que em conjunto com as Secretarias 

Municipais, que são elas que coordenam e fiscalizam os trabalhos. Diz que hoje foi 

carimbado emenda de 500 mil reais para compra de equipamentos para a Educação. 

Fala que dia 15 de março o Executivo assinará convênio para receber caminhão de 
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coleta de lixo para Itapeva. Comenta sobre a saúde, a questão da terceirização, que os 

serviços essenciais das UPAs, PS, têm de ser por esse caminho. ORDEM DO DIA – 

Leitura do Projeto de Lei 012/2018 – Prefeito Luiz Cavani – Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. R$ 600.000,00. (Secretaria de 

Desenvolvimento Social). Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei 013/2018 – Prefeito Luiz Cavani – Autoriza abertura 

de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. R$ 600.000,00. 

(Secretaria de Defesa Social). Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 50/2018 - Vereador Tião do Táxi - Requer que seja 

oficiado a EBCT de Itapeva informações sobre a possibilidade de implantar uma caixa 

de correio para os moradores do Jardim Bonfiglioli e Vila Santa Maria. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO – Em 2ª d/v os Projetos de Lei 12 e 13/2018. Dependendo dos Pareceres 

das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 59, 67, 119, 129, 130, 

134, 139, 145, 158, 159 e 177/2017 e 04, 06, 09, 10,11,14 e 15/2018. Em d/v únicas as 

Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017 e o 

Projeto de Resolução 01/18. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Dispensada em função a 

Audiência Pública do Quadrimestre a ser realizada em seguida. O Presidente convida 

todos para acompanhar a Audiência Pública na sequência. Vereador Alexsander 

Franson convoca a Comissão de Segurança Pública para deliberar sobre assunto para 

próxima reunião. Nada mais a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 8ª 

Sessão Ordinária e Sessão Extraordinária a serem realizadas quinta-feira, dia 1 de 

março, no horário regimental, e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

26 de fevereiro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

DÉBORA MARCONDES                            MARCIO SUPERVISOR 

                       1º SECRETÁRIO                                       2º SECRETÁRIO 


